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Til udvalgssekretær Liza Christensen.
De bedes omdele foelgende brev til skatteudvalgets 17 medlemmer og 17 suppleanter samt til 
skatteministeren.

Brevet vedrører loven om bemyndigelse til opsigelse af dobbeltbeskatningsoverenskomster med Frankrig og 
Spanien (lov nummer 85 af 20 februar 2008) og det nyligt fremsatte lovforslag om ændring af denne lov 
(lovforslag L 125 08/09). Endvidere vil jeg anmode om, at mit brev omdeles til medlemmer af Folketingets 
Skatteudvalg og til dets stedfortræderne og til skatteministeren.

Liza Christensen, Skatteudvalgssekretaer.
Synes i virkelig at I kan vaere det bekendt?
Vores situation er grotesk. Vi har ikke boet eller vaeret skattepligtige til Danmark siden 1980. I 2001 blev vi 
pensioneret (fra et job i Tyskland) og boede foerst i Andorra, men i 2006 fandt vi vores oenskehus i Cahors, 
hvortil vi flyttede 1.juli 2006. Inden vi rejste fra Danmark i 1980 var jeg TVUNGEN til at indbetale til 
tjenestemands pension, ATP og folkepension. Da jeg fyldte 65 den 29. april 2008 fik jeg tildelt min 
tjenestemands pension og ATP som bliver beskattet i Danmark (efter dobbeltbeskatningsordningen) da de er 
meget smaa har jeg frikort! Jeg har ogsaa faaet tildelt 22/40 folkepension efter en behandlingstid paa 11 
maaneder og man meddelte mig at den var skattefri i Danmark, men skulle beskattes i Frankrig efter 
gaeldende "dobbeltbeskatnings aftale. Fra den 1 maj til slutningen af 2008 fungerede det. Saa pludselig i 
begyndelsen af januar 2009 fik jeg oplysning fra skattevaesenet med en ny forskudsmeddelse at jeg skulle 
betale skat af det hele (ca. 3500 Euros) som kildeskat og to uger senere blev der trukket fra min januar 
pension (i stedet for 555 Euro fik vi 222 Euro). Det vil sige at jeg i 2009 kommer til at betale skat af mine 
indtaegter fra 2008 til Frankrig og nu skal betale kildeskat til Danmark -altsaa DOBBELTBESKATNING med 
2 ugers varsel! Da vi samtidig ikke i aar kan regne med at faa nogen renter fra to meget smaa aktie poster vi 
har ved vi simpelthen ikke hvorfra pengene skal komme fra! 
Det hele fremkommer selvfoelgelig pga af jeg tilfaeldigt har foedseldag i april og ikke i januar saa til trods for 
at vi har boet i Frankrig siden juli 2006 (og ikke i Danmark siden 1980) derfor ikke kommer under 
undtagelses reglerne (og man kan jo bekendt ikke aendre sin foedselsdato). Det skal lige tilfoejes at vi IKKE 
har nogen form for skattebegunstigede pensions ordninger! Vi faar en meget lille folkepension fra baade 
Tyskland og Schweiz og med dem har vi kun faaet fin service fra med hensyntagen til dobbeltbeskatning.
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